



*60 ans*

**IAEA** *L'atome pour la paix et le développement*

# Conférence générale

**GC(61)/1/Add.1/Corr.1**

4 août 2017

**Distribution générale**  
Français

**Soixante et unième session ordinaire**

## Ordre du jour provisoire

**Point supplémentaire à inscrire à l'ordre du jour provisoire**

**Rectificatif**

Au paragraphe 2 de la page de couverture, il convient de lire « 29 août 2017 » et non « 18 août 2017 ».